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Beszámoló  

az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Nemzeti Kulturális Alap Igazgatósága  

Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium által kiírt pályázat megvalósulásáról  

a Földváry Gábor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 

 

A pályázati program megnevezése: Petőfi nyomában – Itt van az ősz, itt van újra egy napos 

kirándulás Kiskőrösre, a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeumba, valamint a János Vitéz 

Látogatóközpontba. 

A pályázat azonosító száma: A2030/N9087 

A pályázati program résztvevői: a Földváry Gábor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 5., 6. 

és 7. osztályos tanulói (68 fö) és 4 fő pedagógus kísérő. 

Az NKA Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium által kiírt pályázat keretében iskolánk tanulói Petőfi 

Sándor szülőhelyére, Kiskőrösre utazhattak 2023. június 2-án. Az együtt kirándulók magas 

létszáma miatt két csoportban, egymást váltva járták végig a diákok felfedezésre váró helyeket. 

A tanulók a kirándulás során a Petőfi Szülőház és Emlékmúzeum Költőnek szült anyám című 

kiállítását és 7 év című tárlatát tekintették meg. A Szülőházban a tárlatvezető a diákok 

életkorához igazítva mesélt a XIX. század elejének társadalmi viszonyairól, a költő családjáról 

és születésének körülményeiről, részletesen bemutatva a kiállítás tárgyait, dokumentumait. A 7 

év cím tárlaton Petőfi rövid alkotói időszakáról kaptak betekintést a diákok. A tárlatvezető 

törekedett arra, hogy a tanulók előzetes ismereteit felszínre hozza, így az ügyesebbek be is 

kapcsolódhattak a tárlatvezetésbe. 

A kirándulás másik célja a János Vitéz Látogatóközpont felkeresése volt. Az interaktív kiállítást 

4-5 fős csoportokban tekintették meg a gyerekek, a csoport többi tagja addig a foglalkoztató 

teremben különféle játékokat játszott a János vitéz című elbeszélő költeményhez kapcsolódóan. 

A Látogatóközpont interaktív kiállítása és foglalkoztató programjai kiváló lehetőséget 

nyújtanak a diákok számára az 5. osztályos magyar irodalom tananyag felelevenítésére és 

kiegészítésére, és az ismeretek átadása mellett maradandó élményt tud nyújtani számukra, de a 

felnőtt látogatók számára is. 

A zárt téri programok után a csoport közösen megtekintette a Műfordítói Szoborparkot, majd 

végigjárta a Petőfi-vonal mentén található Petőfi emlékhelyeket, nevezetességeket. A kiskőrösi 

kirándulás közös fotó készítésével végződött a Fő tér parkjában lévő Petőfi szobornál.  

A pályázat kiváló lehetőséget biztosított tanulóink számára, hogy a Petőfi emlékév iskolai, 

települési programjait kiegészítsük a kirándulással és a hagyományos iskolai kereteken túl más 

módon is betekintést nyerjenek diákjaink Petőfi Sándor életébe, munkásságába. 

Tóthné Détári Gabriella 

csoportvezető  



 
Az 5. osztály Petőfi Sándor szülőháza előtt 

 

 
Petőfi Sándor szülőházában 



 
A 7. osztályosok a Petőfi Emlékház Látványtára előtt 

 
6. osztályos diákjaink a 7 év című tárlaton 

A kirándulók egyik csoportja a János Vitéz Látogatóközpont előtt 



 
Foglalkozás a János Vitéz Látogatóközpontban 

 

 
Petőfi életének fontosabb állomásai a lépcsőkön 



Kiskőrös, Petőfi tér 

 
 


